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Ευχαριστήριο των γονέων των παιδιών της Θεατρικής
παράστασης ¨Σβήσε την οθόνη και βγες στης φαντασίας
το µπαλκόνι¨
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Οι γονείς των παιδιών της Θεατρικής Οµάδας Άργους Ορεστικού, που συµµετείχαν στην
παράσταση ¨Σβήσε την οθόνη και βγες στης φαντασίας το µπαλκόνι¨ που δόθηκε στις 8 του
Μάη στο Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος,

θα θέλαµε από καρδιάς να ευχαριστήσουµε όλους όσους συνετέλεσαν ώστε να γίνει δυνατή η
πράξη αυτή και να συγκεντρωθεί ένας σηµαντικός αριθµός φαρµάκων για τους Γιατρούς του
Κόσµου.

Πρωτίστως θα θέλαµε να ευχαριστήσουµε τον κ. Κεπαπτσόγλου Παναγιώτη, το Δήµαρχό µας,
γιατί έκανε κάθε δυνατή προσπάθεια για την ασφαλή µετακίνηση των παιδιών στη Θεσσαλονίκη
και γιατί µε την παρουσία του στο χώρο της παράστασης µας τίµησε, δίνοντας στα παιδιά και
σε µας µεγάλη χαρά.

Θα θέλαµε επίσης να ευχαριστήσουµε τη Διεύθυνση του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος
που επέλεξε τα παιδιά µας και τους έδωσε τη δυνατότητα να συνειδητοποιήσουν πως παρόλο
το µικρό της ηλικίας τους, έχουν λόγο και µπορούν να σταθούν βοηθοί στην ανάγκη του
διπλανού τους, µπορούν µόνο µε τη λαχτάρα, τον αυθορµητισµό και το µεράκι τους να
¨ποιήσουν ήθος¨ και να καλυτερεύσουν το αύριο του κόσµου. Θα θέλαµε ιδιαίτερα να
ευχαριστήσουµε το τεχνικό προσωπικό του Κρατικού Θεάτρου, που µε πολύ υποµονή και
αγάπη, δέχτηκε, αγκάλιασε τα παιδιά, κάνοντάς τα να νιώσουν οικεία στο χώρο .

Θα ήταν µεγάλη παράλειψη να µην ευχαριστήσουµε ολόψυχα τα µέλη του Συλλόγου
Σκλήρυνσης κατά πλάκας Καστοριάς για τη συνεχή παρουσία τους σε κάθε προσπάθεια των
παιδιών και την απέραντη αγάπη που εισπράττουµε όλοι µας αλλά κυρίως για το µεγάλο
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µάθηµα ζωής που µας δίνουν.

Τέλος, θα µας επιτρέψετε να ευχαριστήσουµε έναν από εµάς, ένα µέλος της οικογένειάς µας .
την κυρία Αργυρώ, την Αργυρώ, την κυρία Αργυρώ Αποστολίδου που εδώ και τρία χρόνια πήρε
στα χέρια της, έβαλε στην καρδιά της ένα µάτσο παιδικές ψυχές, τους άνοιξε ένα παράθυρο
ζωής , τους έδειξε τον ορίζοντα των δυνατοτήτων τους και τους είπε: µπρος µικρά. ξεχυθείτε,
αφρατέψτε, οµορφύνετε το µέσα σας και τον κόσµο ολάκερο.

Το κίνητρο όλης αυτής της αφιλοκερδούς προσπάθειας ήταν να γίνουµε όλοι κοινωνοί ενός
µεγαλύτερου καλού και ευχαριστούµε γιατί όλοι όσοι συνετέλεσαν, πρόταξαν και έδωσαν βήµα
µόνο στα παιδιά.

Οι γονείς των παιδιών της Θεατρικής παράστασης ¨Σβήσε την οθόνη και βγες στης φαντασίας
το µπαλκόνι¨.

(http://www.arxontariki.gr)

http://www.arxontariki.gr/
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